
Hari/ Tanggal
iam
Tempat
Agenda

NOTULEN RAPAT SENAT

: Selasall3 Maret 2018
: 10.00 WIB-Selesai
: Rg. Sidang Dekanat Lt.2
: Rapat kenaikan pangkat dosen periode Oktober tahap 1

Tatib Senat
Evaluasi akademik dan krmahasiswaan

Daftar hadir : (Terlampir)

Agenda 1. Tata tertib senat, pBM di Fl5lp, Kenaitan pargtat *an--_.-
Pengajuan Fungsional

- Sesuikan O"n
- Apa latar helakang pembahasan pBM

- Pasal 7 ayat 5, jelaskan apa yang dimaksud dengan pasal tersebui
(beri penjelasan tambahan), contoh jabatan tentang wakil dekan- Dalam rangka reakreditasi s2, perbaharui boranginstitusi

- Apakah sudah ditelusuri plagiarisme dari dosen yang akan naik
pangtlat minimal 30% plagiarisme

Syamsurizal

Damsar

Hayyu Tampilkan dilayar
Apakah dibahas detail per detail atau secara saris besa

Azre Pembentukan tim kecil membahas tatib (pak syamsurizal, ,ak rvlA.
Dalmenda, lbu Revi Marta)

- Apakah fisip sudah punya sistem monitoring (dokumennya minay- Bila tidak ada usulan tatib, tatib lama berlaku
- Fakultas diminta menyiapkan sistem monitoring dan evaluasi

pemhelaiaran fakultas
- Nilai akhiradalahakumulasi darisemuaprosespembelajaran,

bagaimana monitoring proses pBM
- untuk kenaikan pangkat anggota senat memberi pertimbangan

moral
- untuk tim reviewer harus melakukan cek plagiasrisme dalam rekap

penilaian
- Apakah bapem sudah punya dokumen tersebut
- ldentifikasipermasalahanakademik
- Hasil identifikasi dibicarakan densan nimninan fakultas

Afrizal

Asrinaldi

Syaiful - Kita gunakan peraturan akademik tffi
- Persoalan dalam ilmu politik, belum ada standar baku tentang

penulisan akademik, sikap kita terhadap keputusan rektor tentang
remedial

- Sertakan juga laporan hasil pBM oleh pimpinan fakultas
- Perlu dibuat ukuran dalam lenaikan pangkat

Azwar - lsu-isu seputar pBM sabaiknya meniadi sebuin teputusan
- Bagaimana gambaran kinerja managemen di bidang akademik,

jalan tidak jalan SOp
- Sebaiknya Pending rapat sampai kita memegang dokumen dari

pimpinan fakultas



senat mengawasi managemen dan mewakili lembaga kita berasal,
kode etik sebaiknya ada untuk anggota senatr dan tatib untuk
lembaga

Yevita Solusi tentang permasalahan mahasiswa yang akan cumliuOEi
antropologi
Di tingkat senat universitas dicek dulu olaeiarismenva

lndraddin - Pangkat sudah direview oleh tim kenaikan pangkat fakultas

Fadli Buat penilaian indlkator penilaian, kalau bisa tCf memfuat torm
porese dalam input nilai

Keputusan rapat
-membuat tim pembahasan tatib
- management fakutrtas membuat bahan evaluasi dan monitoring pROSES pbm dan capaiannya
untuk dibahas dalam rapat senat herikutnya"
- kenaikan pangkat Fajri rahman dan Alna Hanana diterima



Hari/ Tanggal :

Jam

Tempat
Agenda

Daftar hadir

NOTULEN RAPAT SENAT

Rabu/ 30 Mei 2018

10.00 wib
Rg. Sidang dekanat lt 2
Pembahasan Rentra dan kurikulum s2 AP

{ Terlampir}

Pembahasan Rancangan Kurikulum dan Renstra Program

Administrasi Publik

doktor studi kebijakan

Meminta dukungan rekomendasi darisenat untuk pendirian program

doktor sosiologi dan studi kehijakan

Beasiswa untuk alumni dapat potongan 50%. syaratnya adalah IPK

harus mencaPai sYarat tertentu.

Agenda

Alfan Miko

Nursyirwan
Effendi

Renstra prodi harus sesuai dengan renstra fakultas

Halaman belakang (halaman 43), capaian dibuat dengan realistis
promosi s2 untuk antropologi agak kurang bagus, mohon dicarikan

solusinya.
penjaminan mutu apakah bisa disepakatitentang permen berkaitan

densan harus terbit jurnal akreditasi nasional sebelum mereka tamat

Syamsurizaldi : Pemaparan tentang kurikulum dan renstra prodi magister

administrasi Publik
- Ada mata kuliah wajib tentang kearifan iokalyaitu Administrasi

Pemerintah Daerah dalam Konteks Lokal

- Tentang kolaborasi ada mata kuliah matrikulasi

- untuk menjaring mahasiswa, saya usul untuk memberikan beasiswa

kepada alumni kita. Kalau mengharapkan dari kalangan ASN harus

menunggu akreditasi minimal B.

Sri Zulchairiah Struktur organisasi tidak ada panahnya

Mata kuliah tentang kearifan lokaltidak ditemukan dalam mata

kuliah sesuai dengan visi Prodi
Harus ada mata kuliah tentang teori seputar konsentrasi yang ada

profil lulusan dibuat birokrat, kenapa tidak ada mata kuliah tentang

birokrasi.
Apa syarat pemberian mandat? Sebaiknya kumpulkan dulu para

perancang pendirian program doktor

Rozidateno lni sudah didiskusikan dengan narasumber
pembagian mata kuliah tentang konsentrasi sesuai dengan turunan

ilmu administrasi Publik
sebaiknya pendirian s3-studi keb'ljakan publik dipertimbangkan lagi.

sebaiknya dibuat saja prngram doktor ilmu politik bukan studi

kebijakan publik

Yose IU tentang pendidikan tinggi mohon dimasukkan dalam renstra

sebaiknya s3 studi kebijakan publik dimasukkan saja ke dalam prodi

ilmu politik



Senat mendukung fakultas untuk mendirikan program doktor. Adapun nama program studi doktor
dibicarakan lebih lanjut di level management meeting.


